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Pöytäkirjantarkastajat  

Kappelineuvoston kokouskutsu 
 
Aika:  ke 13.4.2023 klo 16.30    
   
Paikka: Seurakuntakoti 
 
 
Käsiteltävät asiat: 
 
 
  13 § Kokouksen avaus 
  14 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  
  15 § Pöytäkirjan tarkastajat 
  16 § Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
  17 § Lapin kirkossa vietettävien pääjumalanpalvelusten kolehtisuunnitelma heinä- 

joulukuussa 2023 
  18 § Kappelineuvoston jäsenten tehtävään siunaaminen 7.5.2023 
  19 § Kappeliseurakunnan edustajat seppelten laskussa Veteraanipäivänä ja kaatuneitten 

muistopäivänä 2023 
  20 § Muut mahdolliset asiat  
  21 § Seuraava kokous 
  22 § Muutoksenhakuosoitus 
  23 § Kokouksen päättäminen 
 
 
 
Lapissa    3.4.2023 
 
 
 
 
 
 
Iisak Pertola 
kappelineuvoston puheenjohtaja  
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Kappelineuvoston kokous 
 
Aika:  ke 13.4.2023 klo 16.30- 
 
Paikka:  Lapin seurakuntakoti 
  
Läsnä:  Pertola Iisak, puheenjohtaja 

Eija Ollila, varapuheenjohtaja, poissa 
Tuire Kakko, kappeliseurakunnan vs.kappalainen, sihteeri 
Halminen Elias  
Lehto Sanna-Kaisa 
Nurmi Elina, poissa 
Salo Irma 
Sulo Lasse 
Vapola Hannu 
Mirka Anttila, varavaltuutettu, poissa 
Tuula Vahtera, varavaltuutettu, poissa 

 
Poissa   
 
Muut läsnäolijat: Virta Valtteri, kirkkoherra, poissa 

Outi Yli-Antola, kirkkoneuvoston edustaja 
 
 
 
 
Käsiteltävät asiat 
 
 
 
13 § 
Kokouksen avaus 
 

Kappeliseurakunnan kappalainen piti hartaushetken. Puheenjohtaja julisti kokouksen 
avatuksi. 

 
 
 
14 § 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Rauman seurakunnan Lapin kappeliseurakunnan ohjesäännön 3 luvun 5 §:n 1 
momentin mukaan kappelineuvoston kokouksista ja koollekutsumisesta noudatetaan 
soveltuvin osin, mitä kirkkojärjestyksessä on määrätty kirkkoneuvostosta. KJ 9 luvun 
1 momentin mukaan kirkkoneuvosto päättää kokoontumisensa ajan ja paikan ja 2 
momentin mukaan kokouksen kutsuu koolle puheenjohtaja kirkkoneuvoston 
päättämällä tavalla. 
 
Kappelineuvosto päätti (1/2019 8 §), että kutsu kappelineuvoston kokoukseen 
toimitetaan pääsääntöisesti viikkoa ennen kokousta, kuitenkin viimeistään kahta 
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päivää ennen kokousta. Pyritään siihen, että kokouskutsu ja esityslista ovat 
kappelineuvoston jäsenillä ja läsnäolo-oikeutetuilla viimeistään viikkoa ennen 
kokousta. Poikkeustilanteessa kappelineuvosto voi kuitenkin kokoontua tästä 
päätöksestä riippumatta. Kutsun kokoukseen antaa puheenjohtaja. Pääsääntöisesti 
esityslista eli esittelijän kirjallinen selonteko toimenpide-ehdotuksineen toimitetaan 
samanaikaisesti kokouskutsun kanssa. Jos kappelineuvoston jäsen on estynyt 
osallistumaan kokoukseen, hän huolehtii ensisijaisesti varajäsenen kutsumisesta ja 
ilmoittaa asiasta myös kappalaiselle tai hänen estyneenä ollessaan seurakunnan 
virastoon. 

 
Seurakunnan toimielin on päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on 
saapuvilla KL 7 luvun 4 §:n 1 momentin mukaisesti. 
 

Esitys: Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös:  Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
 
 
15 § 
Pöytäkirjan tarkastajat 
 

Kappeliseurakunnan ohjesäännön 3 luvun 7 §:n 2 momentin mukaan pöytäkirjan 
tarkastaa kaksi kokouksen valitsemaa tarkastajaa tai, jos kokous niin päättää, 
kappelineuvosto kokouksessaan. Ellei kappelineuvosto muuta päätä, on luontevinta, 
että kukin kappelineuvoston jäsen toimi vuorollaan pöytäkirjan tarkastajana siten, että 
vuorot vaihtuvat pääsääntöisesti aakkosjärjestyksen mukaan ja tarkastajia on 
kerrallaan kaksi. 

 
 
Esitys: Vuorossa ovat Irma Salo ja Lasse Sulo. 
 
Päätös:  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti Irma Salo ja Lasse Sulo. 
 
 
 
16 § 
Työjärjestyksen hyväksyminen 
 
Esitys: Esityslista hyväksytään työjärjestykseksi. 
 
Päätös: Hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
 
 
17 § 
Lapin kirkossa vietettävien pääjumalanpalvelusten kolehtisuunnitelma heinä-joulukuussa 2023 
 
Esittelijä: kappeliseurakunnan kappalainen 
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Kappeliseurakunnan ohjesäännön 4 luvun 8 §:n 4 kohdan mukaan kappelineuvosto 
tekee kirkkoneuvostolle esityksen Lapin kirkossa kerättävistä kolehdeista ottaen 
huomioon Kirkkohallituksen ja tuomiokapitulin päätökset. Painavista 
kappeliseurakunnan toimintaan liittyvistä syistä kolehdin kantopäivää on voitu vaihtaa 
kirkkohallituksen tai tuomiokapitulin päättämästä päivämäärästä, jolloin edellä 
mainittujen päättämät kolehdit on kerätty mahdollisimman lähellä alun perin 
määrättyä päivämäärää.  

 
Lapin kappelineuvoston ehdotus kirkkoneuvostolle Lapin kirkon kolehtisuunnitelmasta 
käsitellään samassa rytmissä kuin kirkkoneuvoston päättämä kolehtisuunnitelma 
Rauman Pyhän Ristin kirkkoa varten, joka toimii lähtökohtaisesti 
kolehtisuunnitelmana kaikissa muissa seurakunnan kirkoissa paitsi Lapissa. Tämä 
suunnitelma käsitellään kaksi kertaa vuodessa, jaksot ovat tammi-kesäkuu ja heinä-
joulukuu. Tämän mukaan tässä kokouksessa käsitellään kolehtisuunnitelma toisesta 
puolivuotiskaudesta heinäkuusta joulukuun loppuun 2023. 

 
Lähtökohtaisesti kappeliseurakunnassa pyritään edelleen siihen, että kolehti on 
kannettu Suomen evankelisluterilaisessa kirkossa toimivan yhdistyksen työlle, kun 
yhdistyksen edustaja on toiminut saarnaajana kappeliseurakunnan 
jumalanpalveluksissa. Entistä enemmän kiinnitetään huomiota siihen, että 
mahdollisimman moni kolehti kerättäisiin lähetystyön kohteisiin, myös kansainvälisen 
diakonian hyväksi ja kotimaassa hädänalaisten auttamiseksi. 

 
Tässä vaiheessa kolehtisuunnitelmaan on jätetty muutama avoin pyhäpäivä, kuten 
Lapissa on ollut yleensä tapana, jotta kolehtisuunnitelma olisi joustavasti 
täydennettävissä ja tarvittaessa kolehdin keruupyhät vaihdettavissa. Lähtökohtana on 
edelleen, että kun Lapin kirkossa jumalanpalveluksen toteuttamiseen osallistuu 
kappeliseurakunnan kutsuma ja sopima vierailija, joka edustaa jotain kirkollisesti 
vaikuttavaa yhdistystä, kolehti on kerätty tämän hyväksi eli pääsääntöisesti 
lähetystyöhön, mikäli kysymys on lähetystyötä tekevästä järjestöstä.  

 
Esitys: Kappelineuvosto esittää kirkkoneuvostolle kolehtisuunnitelman heinäkuusta 

joulukuuhun 2023. Siinä on samalla oikaisu ja täydennys edelliseen 
kolehtisuunnitelmaan. 

 
Päätös:  Kokouksessa käsiteltiin tarkennettu ja täydennetty ehdotus kolehtisuunnitelmaksi 

heinäkuusta joulukuuhun 2023 (liite nro 1). Hyväksyttiin yksimielisesti 
kirkkoneuvostolle esitettäväksi. 

 
Muutoksenhaku: Ei muutoksenhakuoikeutta – valmistelu 
 
Lisätietoja antaa kappalainen Tuire Kakko p. 044 769 1294.  
 
 
 
18 § 
Kappelineuvoston jäsenten tehtäväänsiunaaminen 7.5.2023 
 
Esittelijä: kappeliseurakunnan kappalainen 
 

Uusi kappelineuvosto siunataan tehtäväänsä 7.5.2023 Lapin kirkossa klo 18.  
Siunauksen toimittaa kirkkoherra Valtteri Virta.  
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Keskusteltiin tapahtumasta .Kappalainen lähettää muistutuskutsun jäsenille ja 
varajäsenille. 
 
 

19 §  
Kappeliseurakunnan edustajat seppelten laskussa Veteraanipäivänä ja Kaatuneitten 
muistopäivänä 2023. 

 
Kappelineuvosto valitsi seppeleenlaskijat Veteraanipäivän sekä Kaatuneitten 
muistopäivän tilaisuuksiin. Kappelineuvoston edustajat Veteraanipäivän seppeleen 
laskussa  27.4. klo 11 ovat Iisak Pertola, Hannu Vapola 
sekä Kaatuneitten muistopäivänä 21.5. klo 10 Hannu Vapola, Irma Salo. 
 
 

Muutoksenhaku: lomake liitteenä 
 
20 §  
Muut mahdolliset asiat 

Keskusteltiin kesäajan tapahtumista.  
Löylypäivien kansanlaulukirkko 6.8. Niskuksella,  
Narvin saunaillat, keskiviikkoisin 2,9,16,23,20.8. ja 6.9. Keskusteltiin mahdollisesta 
yhteistyöstä miestenpiirin kanssa edellisten vuosien tapaan. 

 
 
21 §  
Seuraava kokous 
 Ajankohta sovitaan myöhemmin. 
 
 22 § 
Muutoksenhakuosoitus 
 

Puheenjohtaja antoi muutoksenhakuosoituksen, joka on tämän pöytäkirjan liitteenä 
(liite nro 2). 

 
 
 
23 § 
Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.48. 
 

 
 
 
 
Kappelineuvoston puolesta 
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Iisak Pertola    Tuire Kakko    
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
 
   
Tämä pöytäkirja on tarkastettu ja todettu kokouksen kulun ja tehtyjen päätösten mukaiseksi.  
 
Raumalla huhtikuun  13. päivänä 2023. 
 
 
 
 
 
 
 
Irma Salo    Lasse Sulo 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja  
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